ВИЭШ ИПМЭиТ на главном экономическом событии года - юбилее Вольного экономического общества



11 ноября текущего года в величественных стенах Государственного Кремлевского дворца прошел масштабный форум, ознаменовавший сразу два значимых события: Х Всероссийское экономическое Собрание и Юбилейный Съезд Вольного экономического общества России (ВЭО России). Мероприятие посвящено 260-летию со дня основания ВЭО России и профессиональному празднику — Дню экономиста, учрежденному Правительством РФ.

Организатором форума выступило Вольное экономическое общество России, которое на протяжении более чем двух с половиной веков является одним из ключевых интеллектуальных центров страны, формирующих дискуссии и предлагающих решения для самых острых экономических вопросов. В этом году юбилей стал поводом для подведения итогов, определения векторов развития и укрепления диалога между всеми участниками экономического процесса.

Масштаб мероприятия поражал: более 3,5 тысяч участников из 74 регионов России и представители зарубежных стран прибыли в Москву, чтобы принять участие в работе Съезда. Среди гостей были ведущие ученые-экономисты, авторитетные эксперты, представители законодательной и исполнительной власти, в том числе депутаты Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации и члены Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации. Также присутствовали представители администраций субъектов Российской Федерации, профильных министерств и ведомств, ведущих экономических вузов страны, а также руководители крупных компаний, предпринимательских и общественных объединений, и, конечно же, представители молодого поколения — активные участники молодежных организаций.



Такой представительный состав свидетельствует о высоком авторитете ВЭО России и актуальности обсуждаемых проблем. В рамках программы Съезда прошли пленарные заседания, секционные дискуссии и круглые столы, где были затронуты ключевые направления современной экономической политики, инновационного развития, цифровой трансформации, а также вопросы повышения конкурентоспособности отечественной экономики и ее интеграции в мировое экономическое пространство.

Особую праздничную атмосферу мероприятию придал концерт с участием артистов всемирно известного театра «Геликон-опера», чье мастерство стало достойным украшением юбилейной встречи.

Среди гостей, представляющих научное сообщество, были сотрудники Высшей инженерно-экономической школы Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого: профессор ВИЭШ, доктор экономических наук, профессор БАБКИН Александр Васильевич и старший преподаватель КОВАЛЕВСКАЯ Валерия Валерьевна. Их участие в мероприятии стало ярким подтверждением высокого уровня экспертизы, представленной на Съезде.



Наши сотрудники имели возможность не только принять участие в ключевых дискуссиях, но и провести ряд плодотворных встреч с коллегами из различных учебных заведений и научных центров, представляющих разные регионы страны. Эти встречи стали важной площадкой для обмена опытом, обсуждения перспектив сотрудничества и совместной работы над актуальными научными и практическими задачами. Результаты этих диалогов, безусловно, послужат импульсом для дальнейшего развития научных школ и совершенствования образовательных программ в сфере экономики.

Юбилейный Съезд Вольного экономического общества России и X Всероссийское экономическое Собрание прошли на высочайшем организационном и содержательном уровне, подтвердив статус ВЭО России как авторитетной площадки для консолидации усилий всех, кто заинтересован в процветании российской экономики. Торжество, посвященное 260-летию Общества, стало не только праздником, но и важным этапом на пути к достижению амбициозных экономических целей страны.